STALEX

MHCTPYKUUA MO SKCIJTYATALUUN

3UroBOYHbIN (KPOMKOIrMOOUYHbLIN)
3NeKTPNYECKUUN CTaHOK
MOJAEJIb: RM-18E



COAEPXAHWE

OCHOBHbIE€ TEXHNYECKMNE XapaKTEPUCTUKN
KoHCTpyKUMSA 1 Ha3HavYeHue

Cmaska

Pexxmum paboTbl 1 perynmpoBka

TexHnyeckoe obecnyKmBaHne U cxema cTaHka
PacnakoBka n npoBepka

YcTtaHoBKa

YepTex B pa3zobpaHHOM Buae U AeTanupoBka

© 00 N o Ok~ 0w DdhPRE

3neKpr-|eCKa;| cXeMa CTaHKa

1. OCHOBHbIe TEXHUYECKME XapaKTepPUCTUKMW:
1) Makc. wupuHa obpabaTbiBaemon 3arotoeku 1,8 Mm (onnHa He

orpaHun4eHa)

(Huskoyrnepoauctaga ctans oB <400 MPa)
2) Osvratene 1,5 kBT
3) NepenatoyHoe oTHoweHne peaykropa: 1:30.
4)MepepatovyHoe oTHOLWEHWe npmuBoaa: 1:52,2;
5) O6bwas ckopocTb: 27,6 06/MUH
6) Paamepbl (O x W x B mm): 820 x 420 x 1050.
7)Macca HeTTO/6pyTTO: 140/171 KT

[Mpn paboTe ¢ Makc. TONWMHOW NINCTa — MakCMMarbHble NapameTpbl MOTyT He
cooTBeTCTBOBaTb TabfMYHbIM 3HAYEHUs M, 3TO CBSA3@HO C Pa3HOCTbIO
koadduumeHTa npegena NPoYHOCTU OB, KOTOPbIN HE AOMMKEH MpeBbIWAaTb
napameTp oB <400 MPa npu paboTte C HA3KOYrnepoaAnCTOn cTanbio.



=
Qo
v W @
] &
o 'IElJ
TA—
L L ] ]
=0
=
N
. S
—_
ar—m
[ — Y
AT
* L ]
B0 420
[+] n -‘ -]
(=] T ‘ ' T ]

2. KOHCTpyKUMA N Ha3Ha4vYeHue
1) CoBpeMeHHasi KOHCTPYKUMs CTaHka TpebyeT Hebonbloro paboyero
npocTpaHcTBa. OH Nerkmi nNo Becy 1 NpPOCTON B aKChyaTaumu.
2) CTaHOK noaxoauT Ansa 3akaTku JIMCTOBOM CTann B YNPOYHEHHbIN
dnaHeu, a Takke AOnNs W3rotoBneHus Tpyd M MeTannnmyeckoro
obopynoBaHust N3 IMCTOBOW CTanu.

Y cTaHKa eCTb TP OCHOBHbIX 30HbI:

1. YcTaHoBKa.

2. MNepenava mowHoCcTU/NpMBOAHAA cucTema.
3. Perynuposka.



a) YcTaHOBOYHasi 4acCTb BKItoHaeT paboyyto YacTb (1), BEpXHUM KOXYX (32).

b)

Pama n3rotoBneHa 13 yrnoBsow ctarbHOW CBapHOW NNUTLI.

Mepepava mowHOCTU/NPUBOAHAsi cUCTEMa — 3TO AneKTpoaBuraTesb
(52), Hebonbwoe uenHoe koneco (55), bonbLloe uenHoe koneco (46),
peayktop ckopoctu (50), Ban BepxHero Banbua (34) n Ban HWKHEro
Banbua (33), uenHas nepegada (49) sactaBngdeT BarnbLbl BpallaTbCA.

PerynnpoBoyHasi cuctema CoCToUT U3 ABYX YacTen.

a) NpuBog oOT HwxHero pasuratend. PerynupoBka 3a3opa  wMmexgy
BanbLaMn 3aBMCUT OT AnameTpa UCMOofb3yeMOoro CTanbHOro fmcTa.

b) OnvuHa xopa Hanpaenswwen MraHkym — perynupyeTcs  nytem
ocnabneHna donta (4), YTOOblI YCTAHOBUTb HYXXHYIO LUMPUHY donaHLa
N pambl. 3aTAHUTE BONT Nocne perynupoBKu.

3. Cmaska
CTtaHok TpebyeT exxeqHeBHOM cMma3ku. Micnonb3ynTte cTaHgapTHbBIA TUN
MaLumHHoro macsna Ne 30. Macno 3anuBaeTcs B CTaHOK Yepe3 CMa3oyHoe
oTBepcTHe.

4. Pexxum paboTbl U perynmpoBkKa.

a)

b)

PerJ'IMpOBKa CTaHKa BbIMNOJIHEHAa Ha 3aBofe, OAHAaKO [MoJib30BaTeslb
MOXeET MNMOBTOPHO OTperysinpoBaTtb CTaHOK, 4YTOObl NIBMEHUTb I'IpO(bVIJ'Ib B
npegenax aornyckos, yKa3aHHbIX B TEXHUYECKOW XapaKkTepucTuke.

[onb3oBaTenb MOXeT 3akasaTb Apyrve Banblpbl, B 3aBUCUMOCTU OT
TpeboBaHu rMbKu.

5. TexHn4Yeckoe ob6cnyxmBaHue

a)
b)

C)
d)
e)

f)

E>xeaHEBHO HAHOCUTE CMa3Ky M Macso Ha BCe NOABMXXHbIE YacTW.
ExxemecayHo NpoBepsnTe BCe ANEKTpUYEeCKne COeaMHEHUSI U CUCTEMY
3a3eMneHus.

ExxemecayHo npoBepsaAnTe YpOBEHb Macna B KOPOOKE CKOpPOCTEN U
NONOSTHANTE NP HEOOXOANMOCTM.

ExxegHeBHO npoBepsanTe paboTy cuctembl 6e3onacHoctn. B cnyvae
oOHapyXeHust Henonagok HeMeasIEHHO BbINOSTHUTE PEMOHT.
ExxeaHeBHO npoBepanTe paboyvyio NOBEPXHOCTb MMOOYHBLIX BasibLOB.
3aMeHuTe B Criydae NoBpeXaeHus.

Paboyasi noBepxXHOCTb A0MKHA ObiTb YncTon 6€3 0TXOO0B.



AHKkepHble BonTel

¢ ol
258

Cxema cTaHka

Pama PerynmupoBo4HbIn 6onT

2

Ban HuxHero ponuka 4 | HwxHmun ponuk
6
8

1
3
5 | BepxHun ponuk Ban BepxHero ponuka
7
9

PerynnpoBoYHbIn 6onT Laccu
bonblwasa wectepHsa 10 | MNMpuBogHas uenb
11 | Managa wecTtepH4a 12 | PerynnpoBOYHbIN BUHT

13 | Burarternb 14 | PegykTop

6. PacnakoBKa n npoBepka
a) OTKponTe ynakoBOYHbIA SALWMK, PYKOBOACTBYSACH YKa3aHUSAMMU
YNaKoOBOYHOM JIUCTE UNU CTpernkamMn-ykasaTtensaMmmn Ha SLinke.
HecobnroaeHne 3aTMX MHCTPYKLUNA MOXET NPUBECTU K
noBpexaeHuro ctaHka!l!l



b)

Y6eputechb, 4TO BCe YaCTu NPUroLHbI K SKCnslyaTauum B COOTBETCTBUMN C
TEXHUYECKMMUN XapaKTepucTukaMun cTaHka. B cnyyae obHapyxeHus
aeTtanu, NoBpPeXaAeHHOM Unn HeNPUrogHoOW K akcnnyaTtaunmn, Heobxoanmo
HemMealeHHOo yBegoMuTb 06 aToM komnaHuo « TTMC Machinery» nnu ee
areHrTa.

7. YcTaHOBKA

a)

b)

C)
d)

KpOMKOrMbo4YHbIn CTaHOK YyCTaHaBfMBaeTCcsd Ha pPOBHOM 6HeTOHHOM
OCHOBaHUM N KPENUTCA Nocsie BblpaBHUBaHMUA.

Bo BpemMda MNoOgKM4YeHUs K UCTOYHUKY MNUTaHUSA MPOBEPbTE CUCTEMY
3a3eMrneHns M nonsdpHoCTb. Ybeautecb, 4YTO NpenoxXpaHuTernbHoe
ycTponcTBo u Bbikntoyatenu BKI1/BbIKI1 B paboyem cocTosiHun.,
[MpoBepbTe 3aTsHKKY BCeX raek n 6oNToB, BKMAOYasa LEenHy nepeaady.
[Mepen paboTon npoBepbTe N OTPErynupymnTe 4onyckn BanbLOB.

Bo Bpemsi yCTaHOBKM HaHecuTe CMasKy M Macrno Ha BCe MOABWXHbIE
yacTtu



8. YepTex B pa3obpaHHOM Buae

ﬂ'\
_AH‘H..
O
A8




Ne | Onucanune K-BO Ne | OnucaHune K-B
1 | Paboyasa vyactb 1 29 | Bunt M12x130 1
2 | BuHt M5x30 8 30 | lWanba 6 1
3 | Wanba 5 8 31 | Bunt M6Xx10 4
4 | BuHTbl M8X16 6 32 | BepxHun Koxyx 1
5 | Wanba 8 4 33 | Begywun Ban 1
6 | lManka M12 3 34 | INpuBogHOM Ban 1
7 | Bunt M12x50 2 35 | lUnoHka 8x16 4
8 | MNpyxunHHas wanba 3 36 | LUnoHka 8x22 1
9 | Wanba 12 4 37 | 3yb4aToe koneco 2
10 | WWanba 10 7 38 | MNogwmnnHuk 4
11 | MNpyxuHHag wanba 7 39 |lNogwwunnHukosBbIv y3en | 1
12 | Bunt M10x25 3 40 | UronbyaTtbin 2
NOALLUMNNHUK
13 | Kanubp 1 41 | Py4HOM MaxoBUK 1
14 | N'He3go kannbpa 2 42 | lWanba 2
15 | ronbyaTbin 2 43 | Nanka M30x1,5 4
NoALLUUNHUK
16 | [NogwmnHUKOBLIN y3en 1 44 | lWanba 30 2
17 | Begombin Baney, 1 45 | bokoBasa nnuTta 2
18 | lanba 2 46 | bonblloe uenHoe | 1
Koneco
19 | BuHt M8x20 2 47 | Bunt M6x10 2
20 | Begywnn Banew 1 48 | MNoawnnHMKoBbIN y3en 1
21 | MNogwmnHUKOBBIN y3en 1 49 | Uenb 1
22 | U-obpasHas getanb 1 50 | Pegyktop 1
23 | BuHT M6X12 1 51 | Bunt M10x30 4
24 | Ban 1 52 | ABuratenb 1
25 | BuHT M6X8 1 53 | lMNavka 10 4
26 | Llanba 6 5 54 | HaxxumHaa nnactuHa 1
27 | BuHT M6X16 1 55 | Hebonbwoe uenHoe | 1
Koneco
28 | lUnoHka 5x12 1 56 | Bunt M10x16 1

9. AnekTpnyeckasa cxema CTaHKa

v

WHCTPYKLMSI NO 3KCNyaTaunm 3uroBoyHoro ctaHka STALEX moa. RM-18E




EPH AAWH

LX18-6002 P

CIRCUIT DIADRAN DIAGRAM MO,

MpumeyaHue: [laHHOE pPYyKOBOACTBO COAEPXKMUT MHAOPMAUMIO TOSTbKO AS14
cnpaBkn. BcrnegctBne  HenpepbiBHOIO  COBEPLUEHCTBOBaHWA  CTaHKa
N3MEHEHUS MOryT BHOCUTbCSA B nboe Bpema 6e3 o06sa3aTenbHOro
yBegomrieHns. [lepen akcnnyatauMen CcTaHKka MpoBepbTe MeCTHoe
HanpsXeHue.

8

WHCTPYKLMSI NO 3KCNyaTaunm 3uroBoyHoro ctaHka STALEX moa. RM-18E




	2. Конструкция и назначение
	3. Смазка
	4. Режим работы и регулировка.
	5. Техническое обслуживание
	6. Распаковка и проверка
	7. Установка
	8. Чертеж в разобранном виде

